

■《无声世界里,孩子很无助》新闻追踪

# 婷婷适合植入耳蜗

## 儿童医院已经作好手术准备,就等耳蜗到来

随着本报及多家媒体的报道,小婷婷越来越多地受到社会关注。昨日,市儿童医院免除了婷婷的手术费,并联合北京和上海的专家组成专家团,对婷婷进行会诊。专家称,婷婷适合植入电子耳蜗。

晚报首席记者 徐富盈  
郑州人民广播电台记者 孙海峰  
郑州电视台记者 王宗元/文  
晚报记者 廖谦/图



主任医师韩富根在分析小婷婷的病情状况,小婷婷也凑上去观看。

### 会诊前婷婷给大家跳起了舞蹈

昨日16时,在市儿童医院会诊室内,小婷婷在等候着专家团对她的病进行会诊。少不更事的婷婷,嬉笑着与医务人员及赶到的媒体记者逗乐。这位表情“超丰富”的孩子,一会儿拿着录音机采访别人,一会儿拿别人的口红在自己嘴上涂,之后还给大家跳起了舞。小婷婷的妈妈许明利,多次要女儿安静下来,但婷婷还是不停地给众人表演。看着她聪慧的样子,众人都觉得,如果她能听到声音,那就太好了。

### 专家:助听器对婷婷毫无意义

昨日17时,以该院耳鼻喉科韩富根主任为主的专家团,对婷婷的病情进行了会诊。来自

北京和上海的专家,对婷婷的X光片进行了分析论证。韩富根介绍,虽然婷婷在4岁左右时,曾在聋哑学校作过恢复听力的训练,也戴过助听器,但对她几乎没有用处,助听器已经无法达到预想的效果。“现在治疗婷婷的病,只有一种办法,那就是在她耳内植入电子耳蜗。手术虽有风险,但目前对她应该是唯一有效的办法。”

### 一切准备完毕只等电子耳蜗到来

韩富根说,婷婷的耳聋,可能与当时病毒感染有关。电子耳蜗分为两部分,一部分植入体内听力神经附近,把声讯号转换为电讯号,用电击刺激她的听力神经;同时另一部分留在体外,用来充电和恢复听觉。一般而言,八九

岁以前,像婷婷这样的孩子都适合植入电子耳蜗,手术越早越好。“因为耳蜗要从国外购买,我已经把婷婷的情况传给奥地利这家电子耳蜗生产厂家,让他们尽快找到符合小婷婷用的耳蜗。”

该院院长吴文乾介绍,电子耳蜗是进口的,医院无法左右,不过,医院已经为婷婷这个手术作好一切准备,只要耳蜗买回来,他们就马上为其进行免费手术。

救助小婷婷的银行账号:“聋哑女孩孙婷婷专用:41001523024050001554”

新闻联动:郑州电视台郑州夜线栏目当日21时50分播出,次日6时30分重播;郑州人民广播电台经济频道7时30分播出;中原网。

■“我与祖国同岁,我与祖国共成长”  
新闻追踪

### 市民踊跃讲述身边的故事

您符合条件就赶快报名吧

□晚报记者 董占卿 实习生 袁野

本报讯 为了庆祝新中国成立60周年,本报专门开设了“我与祖国同岁,我与祖国共成长”系列栏目,征集与祖国同岁的10位本市市民,通过市民的成长故事,反映60年来郑州翻天覆地的变化。昨日,本报消息一经刊登,便在市民当中引起强烈反响,广大市民纷纷把自己或身边与祖国同岁的有故事的人推荐给本报。

市民王先生说,他们单位有位刚退休的老职工吕常林,出生在郑州,一生见证了郑州的发展,故事很多,不仅能够反映郑州的巨大变化,而且能够反映出郑州邮政局这60年来的风雨历程。

市民王女士说,她是一名中专教师,因为教育方法非常好,虽然现在已退休,但经常给中小学生的家长讲课。她的一生伴随着祖国一起成长,见证了祖国从一穷二白的基础之上发展成东方一条巨龙的奇迹。

市民杨先生称,他是1949年10月1日出生的,以前是司法局的干部,现在是律师事务所律师的工作,他的人生故事很多,也比较具有代表性。他的名字叫杨共和,他能说明司法制度改革以来方方面面的变化。

与此同时,还有很多市民参与本栏目,希望借此将个人故事与祖国60岁生日联系起来,祝福祖国繁荣昌盛。

如果你符合条件,请尽快拨打本报热线电话67659999。届时本报将派记者前往采访,通过你的故事,让更多人了解到郑州的过去和现在,了解到郑州巨大的变化。报名条件:1.必须是1949年出生的、仍健在的郑州人;2.必须在某个行业取得一定成绩;3.人物故事必须有代表性;4.人物故事必须能反映郑州以及所在行业翻天覆地的变化。

## 蒙牛启动国内首个“绿色生态草原游”

当清凉的原野之风如同纯净山泉般流淌在油绿无垠的大草原上,扑面而来是久违的清新体验。这个夏天,快来参加蒙牛组织的“寻源草原游,畅享纯天然”绿色生态草原游吧。只要参与,你就有机会深入“世外桃源”内蒙古大草原,感受“天苍苍、野茫茫”的草原风情,解读天人合一的“自然生态观”、探寻蒙牛牛奶“自然纯”的奥秘。

今年是我国的第一个“生态旅游年”,业内专家认为,蒙牛此次所组织的全国首个“绿色生态草原游”,不仅将让消费者亲近原生态的草原,还将是对强调反哺自然、天人合一的“绿色生态草原”理念最好的一次普及。

### 点击百个城市 链接人与自然

人由自然脱胎而来,内心深处对自然的渴望源于本能。“蒙牛在把自然香纯的牛奶奉献给广大消费者的同时,也希望成为连接城市人与大自然强有力的纽带。”据介绍,“寻源草原游,畅享纯天然”活动自8月15日开始,持续到9月30日结束。在全国100个指定城市,消费者只要购买整箱蒙牛产品就能得到一张绿色的草原游“邀请卡”。登录活动网站(www.mengniunmilk.com.cn)也可参加活动。活动将邀请全国100个城市的2000名幸运消费者前往绿色生态大草原,参观蒙牛现代化牧场。

### 自然和谐共生理念 保护自然方能养育未

事实上,与自然和谐共生是蒙牛一贯坚持的自然生态观。北纬四十度的“世界最佳奶源带”、3000多小时的充足光照、温暖和煦的暖湿性季风气候、富含蛋白质和维生素的沙质土壤,这一切天赐的优越自然条件让蒙牛澳洲国际牧场成为造就蒙牛牛奶自然纯的绿色保证。

澳大利亚草业专家、牧场主伊恩·奥迪斯在参观蒙牛澳洲国际牧场后,对这里所折射出来的绿色生态发展观做出了“堪称完美”的评价。澳洲国际牧场不仅长期坚持保护牧场周边的草原环境,还建立了全球最大的畜禽类沼气发电厂,将牛粪转化为清洁的电能,在实现循环经济的同时,也保护了牧草生长、遏制草原退化。

行业专家指出,多年来坚持建设绿色生态草原,倡导和谐共生的“自然生态观”,不仅是蒙牛“自然纯”的最根本动力,也是消费者最多喝蒙牛牛奶的原因。

### 链接:绿色生态草原游六大看点

1、绿色生态草原上占地8848亩的澳洲国际牧场

从世界四大洲优选出的一万头顶级奶牛,跨洋过海来到气候条件优越的内蒙古大草原。

### 2、机器人唱主角的高智能化生产基地

从收奶到产品出库,全部由中央控制系统设定程序,指令机器人操作完成。

### 3、“乳业硅谷”高科技乳品研究院

投资2亿,拥有世界上最先进的机器设备,是国内规模最大的国际顶级乳品研发中心。

### 4、北魏古都变身塞上江南

蒙牛投入巨资建设绿色循环经济体系,让和林格尔从不毛之地变为“塞上江南”。

### 5、国内第一个动物福利牧场

每一个细节的设计都植入“动物福利”理念,目的就是让奶牛们快乐生活,幸福产奶。

### 6、全球规模最大的畜禽类沼气发电厂

牛粪也能发电。日处理300吨鲜牛粪,同时向国家电网提供每年1000万千瓦时电力。

## 携手助学子 爱心满中原 百名贫困大学生受资助

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “去年我哥哥受到了资助,顺利去上大学了,今年我得到了大家的帮助,也能顺利去河南大学报到了。”昨日上午,由省慈善总会发起的“爱心接力·情满中原”资助贫困大学生资金发放仪式在郑州举行,当接过3000元善款,中牟县的刘章华激动不已。据介绍,在大学开学之际,河南省慈善总会连同中国移动通信集团河南有限公司,共同为我省100名贫困大学生奉献爱心,每名大学生得到3000元的善款。

今年,中国移动通信集团河南有限公司出

资30万元举办“爱心接力”助学活动,用于资助100名家庭贫困的贫困大学生。助学活动自7月20日启动以来就备受贫困大学生和家长的关注,每天都有很多大学新生咨询报名、邮寄报名所需材料。为了不错过任何一个最需要帮助的学生,活动主办方还专门为贫困大学生开通了12580咨询和报名热线,安排工作人员耐心细致地为他们解释和答复,并按照资助条件,对初步入选的学生进行了逐一认真的调查审核。在新中国60华诞来临之际,为了缅怀革命先烈,特别决定将英模、劳模或烈士的后代且家庭贫困的贫困大学生定为重点资助对象。

## 成人高招网上预报名9月6日结束

9月10日至15日现场确认

郑州市有11个确认点

□晚报记者 张竞跃

本报讯 2009年全国成人高校招生统一考试(简称成人高招)网上预报名将于9月6日结束,按照我省时间安排,9月10日至15日考生须进行现场信息确认。记者昨日从教育部门获悉,今年郑州市成人高招报名现场确认点共11个。

### 具体地址及咨询电话

金水区:郑州市文化路28号金水区教体局院内,咨询电话63612769。

中原区:郑州市工人路与互助路交叉口北市职工大院内,咨询电话67449447。

二七区:郑州市京广北路与建设东路交叉口向东50米二七区教体局院内,咨询电话66969803。

管城区:郑州市东大街与紫荆山交叉口东

200米路北管城区教育中心院内,咨询电话66340989。

惠济区:郑州市东风路与丰乐路交叉口向北100米路西东风路小学院内,咨询电话63650288。

上街区:上街区新建街区政府招待所院内,咨询电话68924603。

荥阳市:荥阳市唐王路与康泰路交叉口教体局,咨询电话64612311。

新密市:新密市密新北路9号教体局院内,咨询电话69866597。

登封市:登封市嵩高路中段教育局门口,咨询电话62830972。

新郑市:新郑市人民中路教体局院内,咨询电话62693468。

中牟县:中牟县青年路中段教体局院内,咨询电话62170893。

